



Obec Jablonové

013 52 Súľov, okr. Bytča, tel. / fax: 041/5570006

IČO: 00321338, e-mail: jablonove@stonline.sk

Vážení spoluobčania,

už takmer dva týždne naša spoločnosť veľmi intenzívne diskutuje o novej chorobe - koronavírus. Zo strany rôznych inštitúcií každý jeden z nás pocítil obmedzenie, ktoré je pre dobro nás všetkých. Uvedomujeme si, že tejto chorobe dokážeme dať STOP-ku iba vtedy, keď spojíme svoje sily, pretože nikto z nás nemá takú skúsenosť, aby sa vedel chrániť sám.

Žijeme vo svete moderných technológií a práve dnes viac ako inokedy nám môžu veľmi pomôcť. Na web stránke našej obce, ktorú neustále dopĺňame, nájdete rôzne rozhodnutia a smernice o ktorých som hovoril pred chvíľou. Sú tam aj jednotlivé odkazy na linky, kde sa môžete ešte viac dozvedieť, čo sa deje v našom regióne či v našej vlasti. Považujem za veľmi dôležité, aby ste boli včas a o všetkom informovaní. Záleží mi na tom, aby bola informovaná nielen mladšia či stredná generácia, ktorá ovláda počítač, ale aj generácia našich starších spoluobčanov. Chcem vás teda poprosiť, aby mladší ľudia v rodine mali trpezlivosť a keďže sú zdatní v ovládaní nových technológií, aby nielen informovali svojich najbližších o tom, čo sa deje, ale aby sa s nimi o tom aj rozprávali a dávali im možnosť vyjadriť sa k danej téme. Veď starší človek skôr prežíva úzkosť, strach či bolesť než mladý, ktorý je plný sily a elánu.

V týchto dňoch som od vás dostal mnoho telefonátov, v ktorých ste sa ma pýtali, čo robiť a ako sa zachovať v tejto situácii. Odpoviem vám tak, ako som povedal tým, ktorí sa ma to pýtali: „správajme sa zodpovedne“. Tým najlepšie pomôžeme iným ako aj sebe.

Chcem sa poďakovať predsedom jednotlivých zložiek v našej obci, ktorí mi telefonovali ako môžu pomôcť. Oceňujem ich ochotu pomôcť našim spoluobčanom. Nateraz je dôležité vedieť, že každý jeden z nich má záujem poskytnúť pomoc našim občanom.

Zvlášť sa obraciam na jednotlivcov, ktorí sa vrátili zo zahraničia, aby sa správali zodpovedne a dodržiavali pravidlá povinnej karantény. V prípade, ak by niekto v našej obci potreboval urobiť nákup, zabezpečiť obed, či vybrať lieky v lekárni a priniesť to do domácnosti, pretože je nevládnym, starým, chorým, alebo je v karanténe ale aj pre akúkoľvek inú vážnu príčinu, prosím, keby ste zatelefonovali priamo mne alebo na obecný úrad. Podľa možností budeme operatívne riešiť všetky požiadavky našich občanov. Zvlášť, ktoré sa týkajú tohto druhu. V tejto ťažkej chvíli sa v našej obci nemôže nikto cítiť opustený alebo osamelý. V prípade, že bude potrebné riešiť túto službu v našej obci, bude sprevádzaná za veľmi prísnych hygienických pravidiel a to v rúškach, v ochranných rukaviciach a bez osobného kontaktu

pred dvere, kde sa ocitli tí, ktorí sú najzraniteľnejší. Prosím vás, aby ste sa pozreli okolo seba, či sú takí ľudia vôkol vás, ktorí potrebujú takúto pomoc.

V tejto chvíli vás chcem všetkých vyzvať, aby ste si dávali pozor na prípady podvodného konania, ku ktorému žiaľ dochádza aj v týchto dňoch. Podvodníci zneužívajú dôveru zvlášť u starých ľudí a pod rôznou zámienkou telefonujú ľuďom, že im idú zmerať teplotu, navštíviť ich za účelom nejakého predaja, pomôcť pri domácich prácach a pod. Akýkoľvek podozrivý telefonát, či návštevu podozrivých cudzích osôb v našej obci, prosím vás, nahláste ihneď priamo polícii alebo na obecný úrad.

Vážení spoluobčania v čase keď sú obmedzené stretnutia rodín, keď sú vylúčené návštevy by som chcel touto cestou zaželať všetkým 42 Jozefom, Jožkom a Jožinkom v našej obci k zajtrajším meninám, nech ich na životnej púti sprevádza nielen pokoj, porozumenie, láska šťastie, ale predovšetkým pevné zdravie, pretože to je v tejto ťažkej a zložitej situácii najdôležitejšie.

Ako som spomenul pred chvíľou, žijeme vo svete masovokomunikačných prostriedkov, ktoré nám pomáhajú, že sa najnovšie informácie z celého sveta dozvieme v priebehu niekoľkých minút. Preto do tohto boja musíme zapojiť aj náš rozum a srdce. Majme trpezlivosť, aby sme boli nablízku tým, ktorí potrebujú našu pomoc, a hlavne konajme zodpovedne, aby sme nevystavili seba aj okolie prípadnej nákaze.

V Jablonovom 18.03.2020



Ladislav Čička starosta obce

